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1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.
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2. 8'er ritmik sayarken séyledigimiz sayllari istenen sirada yazalim.
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3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.
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4. Yizltk tablodan yararlanarak sekizer ritmik sayalim. Saymalar
soldan saga ve yukaridan asagiya boyayalim sekiz ile carpim
tablosunu olusturalim.
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S. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.
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6. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.
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7. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.
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8. Asagidaki sorular cevaplayp sifreyi bulalim?
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2.8 saysinin 5 kat kagtir? S
3. 7'nin 8 katinin 3 fazlasi kagtir? C
4. 8 saysinin 6 kati kactir’? B
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6.9 saysinin 8 kati kactir’? U
7.8 saysinin 8 katinin 4 fazlas kagtir? é

(8. 8 saysinin S katinin 1 0 fazlasi C')\
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(9.8 saysinin 2 kati ile 5 katinin toplami 1 SR
kactir?

L VAN

(10.8 saysinin 8 katinin 1 O eksigi I UN

\koc.tlr'? JI§

54 (10|72 |21 48 |50 (59 |40 |68 |32




